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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 07 DE OUTUBRO DE 2024.  

Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 
ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES. Estavam presentes os Vereadores: FLÁVIO 
HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO, PAULO DE FIGUEIREDO, CARLOS DE 
LIMA NETO  JUNIOR,  EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, MANOEL DA PAZ 
SANTOS, FRANCISCO EUZEBIO DE OLIVEIRA, DONIZETE  JOSE  DOS 
SANTOS E A VEREADORA JUSSARA VANDERLEI. Havendo quórum legal o 
Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho 
para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão 
anterior. Colocou a ATA em discussão. Não havendo discussão colocou em votação 
sendo a ATA APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das 
correspondências e Proposições enviadas para Mesa Diretora.  NM)  havendo 
correspondências foi lida a Indicação n° 060/2024 do Vereadores: Edmilson P. de 
Souza, Gilberto D. Guimarães e Manoel da P. Santos que enviam expediente ao 
Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura 
Municipal a Fazer Faixas de Pedestres na Av. Deodato L. da Silva esquina com a 
Av. Genirio da C. Matos, nas imediações da Farmácia Amarelinha, e também 
erguer e pintar todos os quebra-molas da cidade. Em seguida o Presidente passou 
para o uso da PALAVRA NA TRIBUNA. Convidou o Vereador Paulo de Figueiredo 
que usou a Palavra. Convidou o Vereador Francisco E. de Oliveira que foi aparteado 
pelo Vereador Paulo de Figueiredo. E finalizando o uso da Tribuna convidou o 
Vereador Donizete J. dos Santos. Dando seguimento o Presidente passou para 
ORDEM DO DIA. Colocou em discussão a Indicação n° 060/2024. Discutiram a 
matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza, Gilberto D. Guimarães, Manoel da 
P. Santos, Flávio H. P. Barreto, Carlos de L. N.  Junior  e Paulo de Figueiredo. 
Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Encerrando as votações o Presidente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL 
Estavam inscritos os Vereadores: Manoel da Paz Santos, Edmilson  Prates  de Souza, 
Carlos de Lima Neto  Junior,  Flávio Henrique Patrício Barreto, Francisco Euzébio 
de Oliveira, Gilberto Dias Guimarães e a Vereadora Jussara Vanderlei. Em suas 
considerações finais o Presidente agradeceu a presença dos munícipes, agradeceu 

s Vereadores, aos internautas, funcionários do Legislativo e encerrou a Presente 
essão. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por 

/ todos assinada. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

FOLHA DE PRESENÇA DE VEREADORES 

VER: GILBERTO DIAS GUIMARÃES - Presidente 

VER: D,WPbSÉ DOS SANTOS 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da  Camara  Municipal de 
Deodcipolis-MS realizada no dia 	outubro de 2024. 
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